

简讯

日前,由市委、市教育局、团市委、市妇联、市文联在全市范围内组织开展的“童声颂祖国,文明伴成长”主题优秀童谣推荐评选活动,经过层层遴选和评委评审,共评选出优秀童谣推荐作品20首。其中,我区寇店镇实验小学教师张凯茜创作的作品《童心颂祖国》获奖。(伊新)
2019年,区纪委监委保持惩治腐败高压态势,惩治成效显著。共处置问题线索92个,查办问题57起,涉案64人,党纪政务处分73人,涉及科级干部14人,组织处理104人,挽回经济损失约114.86万元。(纪工委)
2019年12月24日,区管委会副主任张宛澎带队对全区重点人员密集场所、节日庆典场所等进行突击夜查,及时排查整治各重点单位场所消防安全隐患。(宋俊芳)
日前,为深入开展“九个一”大走访活动,区纪委书记王少民带领区纪委监委工作人员深入庞村镇寇沟村、诸葛镇杨沟村17户贫困户家中走访慰问。(王薇薇)
2019年12月17日,市委党校第九期选调生党性锤炼培训班学员一行50余人到寇店镇开展现场教学。(寇宣)
2019年12月25日,市政府办职能转变协调科科长陈光耀一行,到我区就“放管服”改革、一体化政务服务平台对接、简政放权、优化办事流程等工作推进情况进行专项督查。(韩炎)
日前,洛阳市第四批“河洛英才计划”名单公布,该项目全市仅有7个团队入选。我区王鹏团队“智能拖拉机技术体系构建及应用示范”项目、王栋梁团队“年产50万kWh新能源储能变流器系统关键技术研发和产业化”项目入选。2家创新创业团队涉及机器人及智能制造、新能源等前沿领域,共可获4000万元财政资金支持。(陈晨)
2019年12月18日,寇店镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲活动,邀请市委党校讲师涂洪樱子就十九届四中全会精神进行宣讲。(寇宣)
2019年12月22日,佃庄镇召开重污染天气管控工作紧急会议,对该镇大气污染防治工作进行安排部署。(佃宣)

我区召开建筑施工领域农民工工资清欠工作推进会

伊滨讯 2019年12月20日,我区召开建筑施工领域农民工工资清欠工作推进会,区纪委书记王少民参加。会议要求,各单位要切实加强组织领导,强化责任担当,进一步采取坚决有力措施,全力以赴打赢“治欠保支”攻坚战,确保实现农民工工资基本无拖欠的目标。会议指出,各单位要以治理工程建设领域欠薪为重点,进一步完善并落实农民工实名制管理、工资保证金和农民工工资专用账户管理等制度措施,加快将各项制度措施落实到每一个在建工程项目。会议强调,区管委会要把“治欠保支”工作纳入年度考核中,对工作任务完成好的予以通报表扬;对工作滞后的通报批评,限期整改;对因未履行职责导致发生重大欠薪案件或案件发生后未及时处理且造成严重社会影响的,区纪检部门将严肃问责。(建设宣)

区人大代表、政协委员专项视察督导我区教育工作

伊滨讯 2019年12月20日,区人大代表、政协委员一行30余人,到我区枫叶路小学、洛阳魏书生中学专项视察督导我区教育工作。枫叶路小学是我区着力打造的一所特色学校,2018年7月投入使用。学校占地面积约28000平方米,现有36个教学班,在校生1600余人。学校配备有标准化的足球场、篮球场,以及书法、舞蹈等功能室,并开设了足球、科学、古筝、茶艺、舞蹈、书法、轮滑等特色课程。区人大代表、政协委员们对枫叶路小学特色课程化教育表示肯定。在洛阳魏书生中学,区人大代表、政协委员们观摩了学生大课间活动,实地参观了学生宿舍、教学楼、校园文化、学生就餐文化等,并听取了该校工作情况汇报。人大代表、政协委员们深刻感受到了魏书生中学在规范化、标准化管理下,师生们良好的精气神,并对其“完美教室、高效课堂、温馨宿舍、儒雅餐厅、规范通行、阳光课间”六大品牌建设表示充分肯定。洛阳魏书生中学是我区全面规划建设的第一所初级中学,2018年9月开学。学校位于提驾庄街与枫叶路交叉口,占地40000平方米,建筑面积近25000平方米,现有32个教学班,在校学生1670余人,专任教师117人。(马翠墨)

我区获批首家技术转移示范机构

伊滨讯 日前,洛阳科技信息网发布了《第三批洛阳市技术转移示范机构评审结果及2017年市级技术转移示范机构绩效评价结果公示》,我区企业河南中兴网信科技有限公司被评为“洛阳市技术转移示范机构”,这是我区首家市级技术转移示范机构。经过区工信科技办推荐、市科技局及专家评审等环节,河南中兴网信科技有限公司因经营状况良好,具有一定的技术服务能力和开放的服务模式,有明确服务对象和技术转移服务案例,促成的技术交易成交额符合评审要求,被评为“市级技术转移示范机构”。2019年,河南中兴网信科技有限公司完成技术合同交易额1600余万元。获批市级技术转移示范机构,既是对企业前期工作的肯定,也是对我区科技工作的认可,下一步区工信科技办将继续深入企业对接,为企业做好科技政策宣讲、政策申报服务工作,为我区打造一流科技创新新城持续发力。(王丹)

行人骑车不慎摔倒 爱心老板出手相助

伊滨讯 “要不是保林大哥出手相助,我现在还不知道咋样呢?”日前,笔者见到刚刚痊愈出院的姜先生时,姜先生激动地说。2019年12月18日下午2时许,李村镇南寨社区居民姜先生骑电动车回家,途经光武大道与王府路交叉口时,因拐弯踩刹车过猛,连人带车重重摔倒在路边道牙上,当即陷入昏迷。“我当时站在店门口,听见咚的一声,扭头看到一男子躺在路边绿化带内,人已经昏迷不醒。”李村镇雷村武保林,在附近开了一家经营酒的门市,当时他正站在店门口,看到姜先生摔倒路边,慌忙上前将其扶起,并立即拨打了120急救电话。救护车赶到后,武保林帮忙将伤者送上救护车,并想法联系到了伤者家属。家属赶来后,武保林还打算购置些物品,和家属一道前往医院看望病人。他的暖心举动,受到了大家的一致称赞。(郝双明)

“牛倌”高新克的脱贫致富路

核心提示:“扶贫先要扶志”。有了志气,“输血”才有作用,“造血”才有可能。自脱贫攻坚战打响以来,我区涌现出了一批脱贫致富典型。他们摒弃“靠着墙根晒太阳,等着别人送小康”的懒汉心态,“靠人救济”的依赖观念,“要钱还要物”的功利想法,以实干兴家,靠勤劳致富,用自己的双手努力改变贫困面貌,实现脱贫致富。我们首先来认识这样一位脱贫致富典型——寇店镇五龙村村民高新克。

早上7点,天刚蒙蒙亮,牛棚里正在吃草的牛不时抬起头来,发出“哞哞”的叫声。牛棚旁的山坡上,突然传来乌鸡“咕咕”的叫声,圈养的兔子也争先恐后地吃起食来。这又是忙碌而充实的一天。眼前正在喂牛的人,叫高新克,42岁,是寇店镇五龙村村民,1997年因打架伤人而入狱,2017年出狱回到家中。20年过去,此时的父母已年迈体衰,弟弟常年在外打工,家里刚刚摘掉贫困户的帽子。看着眼前几乎和20年前没什么变化的家,以及日渐苍老的父母,高新克满怀愧疚。他不知道父母这些年是如何过来的,更不知道接下来的日子又该如何过。俗话说,“人穷志不穷”“脱贫要靠自力,勤劳才能致富”。高新克告诉自己,全家的希望都在他的身上,他要改变贫穷,让父母过上好日子。刚出狱那会,是高新克人生中最难熬的日子。没有一技之长的他,找不到合适的工作。司机、搬货……他什么都干。在一次扶贫走访过程中,五龙村村干部任宝燕了解到

高新克家的特殊情况。他首先想到要给高新克找一份稳定的工作,让这个家庭有份稳定的收入。于是,他带着高新克,连续走访了寇店镇几家制家具生产企业。“一方面离家近能照顾父母,另一方面可以学习一些技术,增长本领。”任宝燕说。“一个月2000-3000元,工作很不错,但是什么时候家里才能够脱贫?我得靠自己让家里的日子越过越好。”40出头的高新克还是单身,加上父母年纪大了,他想了很久,以后家里需要用钱的地方还有很多。如何既能照顾父母,又能让家里生活条件稍微改善?高新克想到了养殖。五龙村紧挨荒山荒沟,适合搞养殖,加上国家有相关方面的优惠政策,这更坚定了他要搞养殖的决心。第一步,养什么?经过查资料,高新克反复考虑,最后决定养乌鸡。“乌鸡生长快,繁殖周期短,成本低,经济效益高。”第二步,不会养殖技术怎么办?镇里村里不时会举办一些技能培训班,高新克一方面积极参加养殖技术技能培训,另一方面自己也上网查资料,或者向有经验的人请教。第三步,没有养殖场地怎么办?正在发愁之际,该村驻村第一书记刘朝峰找到他,帮他解决了场地问题。“根据五龙村的地势地貌,对他家周边的荒坡进行了改造,离家近,也方便养殖。”刘朝峰说。说干就干。高新克向亲戚朋友借了2万元,用来购买苗鸡和取暖设备。但是,因为防疫问题,他第一批购买的3000只苗鸡几乎死亡殆尽,第一次养殖失败了。“最后,还是村干部帮忙联系了附近的养鸡厂家,又购买了500只苗鸡,这才重新开始。”高新克总结他的第一个养殖经验,“搞养殖,不能贪多贪大,防疫一定要做好。”一次偶然的外出,让高新克对养鸡有了一些想法。“当时专门跑到山东进行考察,先了解了种鸡养殖的市场前景、养殖技术、注意事项,最后才下定决心养鸡。”高新克说,“不贪多,先养养试试。”高新克购买了30种种兔,在坡上搭建了3个兔舍,割草、喂食、防疫……精心饲养。此时最发愁的,还是高新克的父亲高圈材:儿子养鸡养兔不成规模,只是小打小闹,借亲戚们的钱何时才能还?还不如

他在家养牛呢!父亲的话让高新克醍醐灌顶:对呀,家里从小就养牛,父亲有这么多年的养牛经验,待母牛下了犊子,一头能收益七八千块呢!在包村干部任宝燕和驻村第一书记刘朝峰的帮助下,高新克从银行贷款5万元,购买了4只牛犊开始做起了“牛倌”。他一边跟随父亲学习养牛的知识,一边观察牛的生活习性。这个原本对养殖一窍不通的“门外汉”慢慢变成了养牛的行家里手。同村村民孙炎德,家里原来也养了两头牛,也想像高新克一样扩大养殖规模,但是没有经验,心里老打鼓,没事的时候就爱到高新克家里转转,向他“取经”。高新克在养牛的路上越干越有劲。目前,他家的牛已发展到11头,再过三四个月,他家的牛就要产仔了。“等牛把仔产了,我准备卖掉几头,先把贷款还了。”高新克说,“这样发展下去,加上养鸡、养兔的收入,家里日子肯定会越过越好。”(张晓晨 阮文武)



文化志愿者王晓峰:奉献在社区

每晚7点,诸葛镇福民嘉苑小区诸葛社区健身广场或文化服务站门口,欢快的音乐,大家跟随节奏起舞,有个人或在队前领舞,或在队伍中来回穿梭,或在指点、拿捏动作。她叫王晓峰,是诸葛社区居民。她不仅是一名舞蹈爱好者,也是一名文化志愿者,至今从事文化志愿服务已经13年了。幼师毕业后,王晓峰进入诸葛镇中心幼儿园成为了一名老师,随后被选派到教师进修学校学习舞蹈。从那时起,她与舞蹈结下了不解之缘。2006年,一次偶然的机会,王晓峰带着几个姐妹晚上在镇中心街菜市场附近跳舞。昏暗的路灯下,她们伴着音乐翩翩起舞,动感的节奏、优美的舞姿,一下子吸引了周围群众的目光。慢慢地,前来跳舞的人越来越多,从十几个人、到几十个

人,现在已经有上百人了。那时候,菜市场的路灯年久失修,王晓峰自己从街对面的门市,拉了一根60米长的电线,买了灯和灯罩,找了电工安装,并自付电费,这才使大家能够每天继续跳舞。随着队伍的壮大,从小音响到大音箱,王晓峰陆续更换了5个。期间,有人问王晓峰,你这么喜欢跳舞,跳得也不错,为什么不教大家跳专业舞蹈呢?2013年,王晓峰组建了“伊滨丽人”舞蹈团。她自编自导的伞舞《美丽之路》,在伊滨区首届文化艺术节表演中获得了不错的成绩。在文化艺术节巡演诸葛站活动中,王晓峰又自编自导了舞蹈《祝福祖国》,获得群众好评。2014年,“伊滨丽人”舞蹈团代表我区参加由省委宣传部组织的“文明河南·欢乐中原”群众文化活动,《祝福祖国》被评为优秀节目。王晓峰喜欢跳舞,为舞蹈她比别人付出更多。为了学习一支舞蹈,她有时在电脑前一坐就是几个小时。动作分解、音乐节拍、服装配饰……她研究得入了迷,根本停不下来,只要一学会,她就会立马义务教大家。为了制作出合适的演出服和配饰,她自己坐公交车去关林选布、买布。《祝福祖国》舞蹈队头上戴的和手里拿的花朵,就是她和队员手工做的。一朵花需要5米布,一共16名队员,她扯了160米的布,然后手工一朵一朵做。为了弄出花朵的褶皱,她晚上在家一点一点的尝试,做好之后,又拿给队员们试,直到她认为完美为止。“为了演出服,晓峰姐没少折腾。有次表演,发现演出服不合身,她老公开着车拉着她,一家一家服装店地转,去修改衣服。第二天表演,她啥也没给我们说,就参加表演。”诸葛社区居民马燕霞说,“平时,像横幅、手套之类的,她买回来从没我们要过钱。”2013年12月,诸葛社区居民搬入福民嘉苑小区,王晓峰负

责社区文化志愿服务工作。她组织了一批文化志愿者,有跳舞、唱歌、打太极拳、播排鼓等。2014年6月,洛阳市少儿图书馆在诸葛社区开设分馆。王晓峰组织了一批由幼儿园教师、大学生、中小学教师等组成的文化志愿服务团队,开设“四点半学校”,解决学生下午4点半放学后父母不在家、无处写作业的难题。每周二下午、双休日,王晓峰还带领文化志愿者组织开展少儿阅读推广、手工艺制作、诗歌朗诵等文化活动,受到家长好评。2018年,福民嘉苑小区党总支把搬迁入住的诸葛、刘井三个社区文艺队整合起来,组成了“福民嘉苑党建社区宣传团”,王晓峰就是其中一员。她根据区镇工作安排,自编自演宣传十九大精神、消防安全知识等节目,到全区各行政村巡回演出。作为一名文化志愿者,除了自学舞蹈义务教大家外,王晓峰更是自费外出学习太极拳、健身操等,不断丰富群众文化生活。每次,区里或者镇里组织文艺演出,王晓峰都会结合区镇中心工作,编排群众喜闻乐见的节目进行演出。2015年,镇里举办道德讲堂活动,她根据推选出来的道德模范先进事迹,编排了情景剧《好人就在身边》;2017年,她和队员们编排了扇子舞《中国梦》;2018年,为反映党的十九大以来群众搬入小区生活的可喜变化,她组织编排了快板《永远跟党走》;2019年,为庆祝中华人民共和国成立70周年,王晓峰带领姐妹们和社区党员干部一同组成合唱团,参加歌唱比赛……2013年至今,王晓峰和她的队员们大约参与公益演出百余场。王晓峰先后被区镇评为“文明之星”“优秀志愿者”“先进工作者”。由她带领的文化志愿服务团队,也先后荣获伊滨区文艺大赛一等奖、全民健身舞蹈比赛二等奖、三八红旗先进集体等。(张晓晨 武利新)

市场监督管理局2019年秋季流通领域肥料抽检情况公告

2019年9月17日,洛阳经开区市场监督管理局委托山东中质质量检测有限公司对我区流通领域肥料质量进行抽查检验,集中对诸葛、李村、庞村、寇店、佃庄镇秋季流通领域肥料产品进行了抽样检验,共抽取了17个批次样品进行抽样检验。最终检测结果显示,合格16批次,不合格1个批次,批次平均合格率为94.1%。现将本次监督抽检化肥已确定的结果依据相关法律法规进行公示:

Table with 7 columns: 序号, 抽检时间, 经营者名称, 负责人, 抽检结果 (复合肥料, 过磷酸钙, 小麦高产肥, 商标), 生产单位. It lists 17 fertilizer samples with their respective details and inspection results.